

“全国肛肠新技术推广基地”在郑州挂牌成立 走，本周免费看痔疮去 预约报名优先体验新技术，还可享减免援助

日前，由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会共同授予的“全国肛肠新技术推广基地”在郑州丰益肛肠医院挂牌成立，此举标志着该院推行的肛肠微创技术获得国内权威专家评审组的“鉴定认可”，使河南地区肛肠病治疗的先进性、患者就医的安全性等级大步提升。

郑州丰益肛肠医院专家表示在临床诊疗中，确实有很多痔疮患者病情到了非常严重的地步却依然不肯手术，原因有很多。传统手术给不少患者留下了巨大的心理阴影，因此对痔疮治疗十分担心，怕痛、怕创伤大、怕再次复发。但归根到底还是对于传统手术的不信任。

“现代社会信息发达庞杂，患者接受的讯息太多，无法从中甄选出正确的治疗方法。”而目前我国在普及人们健康知识方面还不太全面完善，因此很多患者还在犹疑举棋不定致使病情拖延严重。而实际上，针对患者的顾虑，丰益肛肠医院始终坚持推行采用国内外先进的肛肠微创诊疗技术来解除患者的病痛。根据患者体质不同，病情轻重，有针对性的制定个性化治疗方案，采用TST选择性痔上黏膜吻合术、美国COOK术、HCPT高频电容术等前沿肛肠诊疗技术，使患者早日摆脱肛肠疾病困扰。

据悉，“全国肛肠新技术推广基地”在郑州成立挂

牌，丰益医院为实现河南地区肛肠疾病做到“早发现，早诊断、早治疗”，能为患者提供合理的治疗方案，实实在在为困难群众解决难言之隐，以便让患者从中获得更多关爱和福音，让患者体验前沿肛肠诊疗技术的受益面更广，特开展“肛肠疾病诊疗新技术推广月”活动，低保户、残疾人、农村五保户等困难群体的肛肠病患者，只需携带相关证件到郑州丰益肛肠医院就医，就可享受相应援助，部分持有医保卡的患者，通过审核筛查也能参与到援助中。同时，该院还将于每月面向全省征集10名特困肛肠疑难病患者，实施免费手术治疗。本栏肛肠疾病救助热线：0371-87503333

北京技术屡获好评 肛肠微创术成预约热门

“听同事说，丰益医院不仅是肛肠专科医院，源自北京的技术还在全国拿过名次，我这忍了多年的痔疮可要好好看看！”一位前来就诊的女性患者，在郑州丰益肛肠医院一楼大厅看到挂号的队伍排起了长龙，也站进了队伍里。

据该院院长介绍，不少患者都是冲着丰益的北京技术来就诊的，今年6月医院又在“中国肛肠医学大会”上获取相当不错的名次，过硬的专家、技术、设备，受到组委会权威专家及患者的普遍认可，自医院建院起，就以北京肛肠专家精湛的技术、星级优雅的就医环境以及高效优质的服务，赢得了众多河南肛肠患者的好评，丰益医院跻身全国肛肠医院前列可以说是众望所归。

据医院介绍，近日有患者拨打本栏肛肠健康电话0371-87503333要求预约肛肠微创术，想趁秋季痔疮治好，而且有这样想法的人不在少数。该院专家表示，此时的确是一年中治疗的最佳时节，对病情的恢复极为有利。

该院施行的“无刀除痔”微创术已经完全消除了肛肠病患者的顾虑。其中，TST选择性痔上黏膜吻合术被肛肠诊疗界誉为目前为止最安全的微创技术，利用了特制的肛肠镜形成不同的开环式窗口，利用吻合探头，“雷达”式锁定痔核，针对痔核的大小和多少来调节痔黏膜的切除范围，最大限度的保护了肛门的正常功能。比起传统手术，它的神奇之处在于TST微创术



长了“眼睛”，在治疗时能够精确定位有痔区，智能选择有病变痔区的痔上黏膜，从而能选择性切除痔上黏膜，保留了痔核间的黏膜桥以及无症状痔核区的正常黏膜，保护了肛门的正常功能。因为手术创伤极小，所以相对于其它痔疮微创术恢复更快。

“无刀除痔是一个完整的体系，它的下面包含了众多微创手术，而其对医院的硬件配置以及医生的操作水平均有较高要求。”饱受肛肠疾病折磨的肛肠疾病患者可拨打本栏健康热线：0371-87503333免费咨询专家。

肛肠疾病答疑

问：几年前患上了痔疮，但一直不严重就没去医院就诊。但看到不少报道都说痔疮会诱发肠癌，有点担心，请问这是真的吗？医院采用哪些技术治疗？

答：痔疮从发病机理来看一般不会发生癌变。但临床上90%以上的直肠癌病例在初期被误诊为痔疮。临床上也常见痔疮患者合并肠癌，因此建议患者做肛肠镜检查，以免使大肠癌漏诊，我院近期就检查出5例肛肠恶疾。此外，痔疮久拖不治，也易诱发其它病变，有形成肠癌的风险。我院采用国际先进诊疗技术，如TST痔上黏膜吻合术、美国COOK术、HCPT高频电容术等，根据病情，对症施治。

问：最近大便常有便血情况发生，有时只是手纸带血，偶尔也会滴血，请问这是不是得了痔疮？应该如何治疗？

答：大便出现流血、滴血或者粪便带血或拉脓血，要根据血量和血色才能初步判断出血部位。建议及早就医，用超导光肛肠镜做详细检查，因便血也是直肠癌早期症状之一，需早日排查，以免耽误病情。我院近期检查出5例肛肠恶疾。此外，如所患为痔疮，久拖不治也易诱发其它病变，有形成肠癌的风险。

问：几个月前大便干燥且带血，后经饮食调理，涂抹痔疮膏，排便逐渐正常，以为病好了。可近几日又出现反复，请问是何原因？

答：肛肠病种类繁多，仅目前医学上记载的就达70余种，且症状相似复杂，患者无法自行辨别，盲目用药只会加重病情，形成组织感染、坏死，增加治疗难度。此外，由于痔疮和肠癌都有便血、肛门疼痛等症状，错把肠癌当痔疮，只会贻误治疗时机。

当心痔疮背后隐藏直肠恶变

超导光肛肠镜“明察秋毫”诊断精确，肛肠患者可明确病因

如厕出现便血、肛门肿物脱出、疼痛、瘙痒等症状，患者通常会习惯性认为是痔疮发作所致，有多年这类病史的人，就医时都会向医生诉苦同样的感受：刚开始擦药抹痔疮膏或者打消炎针，还能管住一段时间，但时间久了，病情又会“重蹈覆辙”，甚至愈加严重。不少人在经历这番折腾后，去医院却被诊断已是肠癌中晚期。

为什么恶变的肛肠患者会逐年增多呢？该院肛肠专

家解释说，主要是人们对肛肠疾病的忽视，直肠恶变起初症状不明显，同痔疮相似，因此单纯选择以消除症状为目的的简易治疗。有部分患者到非专业医院就诊，由于检查设备不够先进、医生经验不足仅采用指诊或蹲位检等传统检查方法，很容易造成误诊。随着肿块增大，排便困难、便血情况加重后才意识到病情的严重性，可一旦延误大肠恶变治疗良机，可能会危及生命。

“有些恶变并不可怕，可怕的是不能早期发现。”

专家指出，许多发生在结肠或直肠的恶性病变，如果能早期诊断早期治疗，效果是非常令人满意的。因此出现便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等症状，无论有没有痔疮，都应及早到专科医院检查，千万别让小小痔疮耽误了对直肠恶变等疾病的诊断，贻误最佳治疗时机。

据悉，郑州丰益肛肠医院率先引进目前国际先进的肛肠数码成像检查系统——韩国第7代Dr. camscope超导光肛肠镜并成功在临床应用推广。这套检查设备安全、无痛、可视，全程只需3分钟，可清晰洞察肠道内结构及病变组织，避免肠道黏膜损伤。对病灶部位进行图像采集，可放大病灶部位，有效避免临床误诊、误治。

目前，患者拨打本栏热线0371-87503333可预约免费超导光肛肠镜检查，患者报名即可查明肛肠病因。



贺“全国肛肠新技术推广基地” 在郑州挂牌成立

丰益肛肠医院 实力见证品牌

这个秋季，免费看肛肠 前沿微创术还可优先免费体验

□面向全省征集10名特困肛肠疑难病患者，将实施免费手术治疗；□普通患者通过电话预约，可享受部分手术费用减免。



郑州丰益肛肠医院
省/市医保·新农合医疗定点医院

预约热线
0371-8750 3333

院址：陇海路与嵩山路往北100米路东
网址：www.gc91.com 节假日不休

(豫) 中广广证字第12-07-020号